

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

СУББОТА,

31 ИЮЛЯ 1976 г.

Цена 2 коп.

ДОРОГ ЧАС НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ!

Зеленая жатва. Пожалуй, нет сегодня более горячей, не терпящей ни малейшей отсрочки назавтра, заботы, чем эта. Заботы всех, кто имеет силы и возможности. Ведь каждый из нас — потребитель продукции животноводства и понимает, что от запаса кормов зависят результаты работы ферм зимой.

Каждый погожий день, каждый час косовицы дорог как никогда. Для тех, кто стремится использовать их с максимальной пользой для заготовки кормов, этот летний час скажется спокойной работой, хорошими надоями молока и привесами животных на откорме, для тех, кто потеряет его впустую, не пополнив запасы фуража, он обернется зимой лишениями и потерями. Дорог сегодняшний день тем, что вокруг изобилие трав, которые очень скоро иссушит осень.

Если смотреть в общем на положение дел с заготовкой кормов в нашем районе, то оно не радует. Взгляните на областную сводку, опубликованную во вчерашнем номере «Уральского рабочего» [30 июля 1976 года]. В сравнении с многими районами области выглядим мы, как говорится, бледно. А ведь нам надо равняться на лучших. Потому что хозяйства наши большие, имеют достаточную базу и хорошие возможности для успешной заготовки ценных кормов. Есть и ценный опыт, которому можно поучиться, есть и мажоры зеленой жатвы, равняйся на которых, можно добиться превосходных результатов.

Так, в совхозе им. Ворошилова созданные механизированные звенья по заготовке кормов под руководством опытных механизаторов Д. Я. Чеснокова и М. И. Шабунина за короткий срок заложили в траншеи 2130 тонн сенажа. В совхозе «Глинский» бригада под руководством И. И. Глушкова, обслуживающая «АИСТ», 28 июля добилась рекордной производительности: приготовила за сутки 33,8 тонны витаминной муки при норме 27 тонн. Группа металлургов, выехавшая в совхоз в минувшие выходные дни, заготовило около 50 тонн сена.

Подобных примеров ударной работы механизаторов совхозов и шефов-горожан много. Они свидетельствуют о тех больших возможностях, которые имеют и сами работники сельского хозяйства, и коллективы промышленных предприятий. К сожалению, эти возможности не везде используются. В совхозе «Режевский», например, заготовлено немногим больше двухсот тонн сена при плане более полутора тысяч тонн, сенажа здесь тоже пока заготовили восьмью частью того, что необходимо. В совхозе им. Чапаева сенажом по-настоящему не занимались: заготовили немногим больше двухсот тонн.

Особенно большие резервы имеются по высокопроизводительному использованию агрегатов для приготовления травяной муки. Только в совхозе «Глинский» последнее время стали более полно загружать «АИСТ», организовав три смены. Есть АИСТы и в совхозах им. Ворошилова и им. Чапаева, но пока они не заявили о себе «во весь голос». Необходимо приложить все усилия, чтобы быстро освоить проектные мощности этих замечательных комплексов по переработке зеленой массы.

Недоработки сказываются на общих результатах заготовки кормов для фирмы «Режевская». На сегодня заготовлено сена порядка 1100 тонн при плане 4800 тонн, сенажа около четырех тысяч тонн при плане 24 тысячи тонн. Это говорит о том, что в эти дни сенокоса необходимо утроить усилия, сделать рекорды повседневной нормой каждого механизированного звена, каждого механизатора.

Особую организаторскую роль должны сыграть сейчас парткомы, отделенческие парторганизации совхозов, рабочие комитеты профсоюза, комитеты комсомола. Их долг добиться высокого накала соревнования среди участников заготовки кормов, сделать достоянием каждого опыт лидеров соревнования, поднять все сельское население на сенокос, обеспечить организованную, высокопроизводительную работу посланцев предприятий.

Не меньше ответственности требуется и от партийных организаций предприятий города, которым необходимо разъяснить рабочим важность своей шефской помощи селу в проведении зеленой жатвы. Каждому коллективу предприятий и организаций города определено задание по заготовке кормов, прополке кормовых культур. И нужно это задание выполнить как можно оперативнее, не дожидаться, когда пожухнут травы, потеряют свои питательные качества. Для этого необходимо организовать массовые выходы на субботники и воскресники по заготовке кормов. Но, разумеется, не для «галочки», а с тем чтобы использовать время с наивысшей отдачей, сделать свою косовицу весомой. Каждый участник субботника должен работать так, чтобы гордиться тем, что сделал он.

Дорог час зеленой жатвы. Нужно сделать его для каждого хозяйства богатым, прибыльным.

Тон задают металлурги

Плавильный цех никелевого завода 28 июля рапортовал о выполнении месячного плана по выпуску никеля в роштейне. Металлурги задают тон соревнованию. Все четыре бригады этого цеха работали по-ударному. Но самые наилучшие результаты у первой и третьей бригад, которые возглавляют стар-

шие мастера Владимир Андреевич Уймин и Юрий Кузьмич Халамин. Обе они справились с месячным планом по выпуску никеля в роштейне 27 июля. На один день от них отстала третья бригада. Вот итог хорошо организованного соревнования между бригадами.

РАВНЯТЬСЯ НА ЛИДЕРОВ ЗЕЛЕННОЙ ЖАТВЫ!

ПО-СТАХАНОВСКИ

Первые тонны ирбитского сена, заготовленного рабочими механического завода, поступили в подшефный совхоз «Глинский». Бригада в составе 42 человек работает дружно. Запрессовано более 50 тонн сена. Умело, четко руководят работой отряда ком-

мунисты заместитель начальника шестого цеха командир отряда В. Винокуров и комиссар А. Гололобов.

По плану отряд должен заготовить 210 тонн сена на лугах Ирбитского района. Но в парткоме, перед отъездом на сенокосную страду, коллектив отряда друж-

но заявил, что пока не заготовит 300 тонн сена, домой не вернется. Верные своему слову рабочие механического завода трудятся по-стахановски. Шесть машин ушло в Ирбитский район возить сено, заготовленное режевлянами.

И. БРАТЦЕВ,
заместитель начальника отдела кадров механического завода.

«АИСТ» НАБИРАЕТ ВЫСОТУ

День 28 июля ничем особым не отличался от предыдущих. В бригаде, обслуживающей «АИСТ» совхоза «Глинский», шла напряженная работа. Одна за другой подходили тележки с зеленой массой, которую быстро «съедал» агрегат. Работа спорилась, чувствовался необычный ритм. Уже к концу первой смены стало ясно, что сегодня может родиться первый рекорд агрегата, рекорд коллектива, его обслуживающего. Накануне вышло обращение механизаторов Свердлов-

ской области, конечно, с ним все знакомы, обсудидали. А чем еще ответить на него, если не трудовым рекордом. И его показали глинские механизаторы 28 июля. За сутки с «АИСТА» отправлено 33,8 тонны витаминной муки. Такого еще не бывало. Суточная норма перевыполнена почти на 7 тонн!

Трудно назвать лучших. Отлично работали все члены бригады. Но все-таки нужно отдать должное начальнику агрегата И. И. Глушкову и партгруппу

оператору И. П. Бачинину, которые сумели мобилизовать коллектив и четко организовать труд.

В. ФЕДОРОВ,
рабкор.

С заданием справились

Как и все предприятия города, работники швейной фабрики постоянно выезжают в совхозы для оказания помощи в заготовке кормов и прополке корнеплодов. 28 июля 33 человека в Останино пропололи 3 гектара корнеплодов, на другой день там же прополкой занимались 24 человека. В субботу на помощь селу выедут еще 25 представителей швейной

фабрики. Кроме этого фабрика послала для работы в совхозе им. Чапаева 19 молодых швей. Бригаду их возглавила комсомолка Валентина Смышляева. Они постоянно работают в совхозе с 13 июля. А в совхозе им. Ворошилова швейники заготавливают сено. С заданием по заготовке кормов фабрика уже справилась.

Е. ГРИГОРЬЕВА.

ТАК ДЕРЖАТЬ

Пять недель на швейной фабрике идет соревнование бригад и цехов, посвященное предстоящему ее двадцатилетнему юбилею. На протяжении всего этого периода лидером соревнования была четвертая бригада старшего мастера Тамары Александровны Шалюгиной и бригадира Ипполиты Степановны Сергеевой.

Какими же трудовыми победами ознаменовала бригада прошедшую неделю? У нее наивысший показатель сдачи продукции с первого предъявления. На девять процентов она выше нормы, взятой ими в обязательствах, и на 21 процент выше планируемой нормы. К тому же на 27 июля четвертая опережает график сдачи продукции на один день.

Уверенно идут швейные бригады к юбилею фабрики. Впереди еще месяц. Хочется пожелать работникам и в дальнейшем не сдавать своих позиций.

Л. ЕЛИНА.



В совхозе им. Ворошилова полным ходом идет заготовка кормов. Сегодня уже заготовлено 2130 тонн сенажа. Звено Михаила Ивановича Шабунина — одно из передовых в эту страдную пору. Все трудятся не покладая рук. И дело спорится. Каждый день закладываются новые тонны сенажа.

НА СНИМКАХ:
на закладке сенажа грудится звено М. И. Шабунина.

Фото В. Сергеева.



Райса Семеновна Мачек — старший мастер потока № 3 швейной фабрики. Под ее руководством трудится многочисленный коллектив молодых работниц. Забот у нее на производстве немало, но Райса Семеновна успевает заниматься и общественной работой. Она одна из активнейших членов группы народного контроля предприятия.

Фото В. СЕРГЕЕВА,

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

- ◆ ДОЗОРНЫЕ В ПОХОДЕ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО РАБОТЫ
- ◆ НАМЕЧЕНА ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ
- ◆ ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ, ВРЕМЯ ТОРОПИТ

ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ

В папке председателя заводской группы народного контроля механического завода В. Т. Виноградова немало документов, рассказывающих о повседневных делах и заботах дозорных. Здесь и план работы на год, из которого видно, что группа берет под контроль наиболее важные вопросы деятельности коллектива: повышение качества продукции, экономию материалов и сырья, рабочего времени. Рейды народных контролеров, выпуск специального вестника, разработка рекомендаций по устранению выявленных недостатков, контроль за их претворением, — вот далеко неполный перечень повседневных дел и забот дозорных завода.

Экономить в большом и малом — стало правилом контролеров, избранных коллективом. Для них нет мелочей. И об этом говорят дела, которые рассматриваются на заседаниях заводской группы.

На личном счету дозорных десятки рационализаторских предложений, на тысячи рублей сэкономленных материалов, сырья.

Но не это считают они главным. «Свою задачу, — говорит Виталий Трофимович Виноградов, — мы видим в оказании помощи предприятию в выполнении плана, в снижении себестоимости выпускаемой продукции, в сокращении непроизводительных расходов и потерь рабочего времени».

Это не просто слова. На счету у дозорных немало полезных дел. Например, после перевода главных котельных завода на мазут

потребности в каменном угле резко сократились. Дозорные решили проверить, как он расходуется, как хранится. Под руководством члена заводской группы коммуниста А. Б. Гололова была проведена проверка. Дозорные выявили немало недостатков в хранении и отпуске угля. На завод он поступает из Караганды и сгружается... прямо под откос в большие кучи, перемешиваясь с посторонним мусором, теряя качество. Да и скопилось его на разгрузочной площадке больше, чем требуется заводу на год. А он все поступает. Народных контролеров заинтересовало, как этот уголь расходуется. Оказалось, что и в этом нет порядка. Отпускается он без весу, на глазок, когда угодно.

Дозорные после проверки разработали рекомендации. Предложения народных контролеров были учтены в приказе директора завода. Сейчас налажен контроль за расходом угля, привезены в порядок подъездные пути и т. д. Но вот организовать промплощадку № 2 ремонтно-строительный цех (начальник цеха А. Ф. Коровцев) не нашел времени. Текучка заела. А ведь хранится здесь не только уголь. Разгружается на ней и оборудование, поступающее на завод. И порой в цех современный станок приходит в таком состоянии, что впору еще до монтажной отправлять в капитальный ремонт.

Чтобы довести начатое до конца, народные контролеры вновь проверили расхода-

ние угля и обсудили положение дел на заседании группы. Недостатки взяты на прицел. Разработаны конкретные меры по их устранению. Думается, что когда они будут претворены, положение с хранением и расходом угля исправится. Таким образом, возвращаясь к проверке исполнения ранее вынесенных решений, народные контролеры добиваются действительности своей работы. А это же очень важно, когда дела не ради «галочки» в отчете, а имеют действительные результаты, помогают изживать недостатки.

Не могут обижаться на невнимание дозорных лодыри, любители на работу прийти попозднее, а уйти пораньше. Народные контролеры, привлекая комсомольских прожектористов, работников отделов завода, своих активистов, проводят рейды по проверке использования рабочего времени. Последний такой рейд проведен был в цехе № 9. В нем приняли участие член заводской группы Д. Песков, работники отдела труда и заработной платы т.т. Привезенцева, Сатина, Торопова. Только за три дня потери рабочего времени в цехе от преждевременного ухода на обед и с работы и несвоевременного начала работы после обеда составили 72 часа. А это значит ежедневно три человека не давали продукции, бездельничали. А токари Р. Бронникова и В. Сысунова стали рекордсменами. Они в рабочее время с 14 до 15 часов, когда их товарищи напряженно работали, отдыхали на свежем воздухе. Мелочи. Нет. Из них складываются часы, рабочие смены. За это время можно выпустить на сотни рублей продукции. Это прекрасно понимают народные контролеры и потому бдительно стоят на страже интересов производства, всего государства.

Н. МАЛОТКУРОВ.

Отчитываются ДОЗОРНЫЕ

В учебно-производственном предприятии ВОС прошло партийное собрание, на котором коммунисты обсудили задачи народных контролеров в пятилетке эффективности и качества. Анализ работы народных контролеров сделала председатель группы предприятия М. И. Худякова. Она рассказала о проведении дозорными рейдов за экономией сырья, материалов, за сокращением потерь рабочего времени.

Выступившие в прениях стояря В. Малыгин, штамповщик А. Ф. Шалалугина, члены группы народного контроля И. А. Горбулина и А. А. Баранова, главный инженер предприятия В. Ф. Кочегаров и другие отметили успехи в работе дозорных, указали на недостатки. Выступающие дали немало советов по повышению боевности в работе дозорных.

В принятом партийным собранием постановлении намечена конкретная программа деятельности групп и постов народного контроля, где главное внимание уделено более активному участию дозорных в походе за эффективность и качество работы, ее гласности.

Т. ПУТИЛОВА,
секретарь партбюро
УПП ВОС.

„ДАВАЙТЕ, ВОЗЬМЕМСЯ ВМЕСТЕ“

Народные контролеры никелевого завода всегда на переднем крае, всегда первые в борьбе за экономию и бережливость. В каждом цехе созданы группы народных контролеров, на всех ответственных участках имеются посты дозорных, а всего их на заводе шестьдесят. Ни один острый сигнал не оставляют они без внимания. Недавно, например, занимались выявлением случаев разгрузки руды шоферами автопредприятия на дороге от завода до Липовского рудника. Каждому, кто проезжает по этой дороге, то и дело встречаются кучи ценного сырья, в которое вложен труд экскаваторщиков, взрывников, десятков трудящихся рудника. Как подсчитали дозорные, 60 БелАЗов и 70 КРАЗов оставили свой груз на дороге, не довели его до завода. Всего по обочинам дороги скопилось свыше 1600 тонн бесценного груза. Добро бы валили на обочину, а то пять куч, высыпанных БелАЗами, лежат прямо на дороге, а более десятка автомобилей сбросили оказавшуюся непосильной ношу прямо в городе.

Свыше 12,5 тысячи рублей потерял государство от такого бесхозяйственного отношения к перевозке руды. А если прибавить сюда рас-

ходы на эксплуатацию БелАЗов, то потери будут еще больше. Затраты на перевозку руды, перевозимой одним автомобилем этой марки, не укладываются в десятки рублей.

Кучи руды на дороге создают помехи дорожному движению, ухудшают его безопасность, приводят к авариям. Кроме того создаются условия для нарушения учета количества руды, привозимой на завод. Были случаи, когда недобросовестные водители пытались предьявить контрольной службе для оплаты талоны, полученные от экскаваторщиков карьера, на недоделанную до завода руду.

Администрация завода неоднократно просила своих коллег из автотранспортного предприятия решить этот вопрос и убрать руду с дороги. Но увы, к нашим просьбам они остаются глухи. Думается, что народные контролеры автопредприятия помогут нам. Ждем вашего решения, ваших действий, дозорные автопредприятия.

В. БЫКОВ,
председатель заводской
группы народного контроля.

Городской комитет народного контроля проверил, как выполняется горбыткомбинатом постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению бытового обслуживания населения».

Объем бытовых услуг растет медленно и значительно отстает от среднеобластных показателей. Последние годы предприятия хронически не выполняют план поomenclатуре оказываемых услуг. Так план по пошиву швейных, меховых и кожаных изделий, годовых уборов выполнялся только в 1973 году, по ремонту обуви, по химчистке и крашению одежды — в 1975 году, по пошиву и вязке трикотажных изделий — в 1972 — 1973 годах. Из 15 видов услуг, которые оказывает горбыткомбинат населению, пятилетнее задание не выполнено по восьми, в том числе по таким пользующимся повышенным спросом, как химическая чистка одежды, ремонт и строи-

◆ В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ЗА МЕДЛЕННЫМИ ТЕМПАМИ...

тельство жилья, ремонт бытовых машин, приборов и обуви. Не улучшается положение и в этом году. План по услугам по бытовому обслуживанию выполнен на 97,1 процента, полностью реализован только по семи видам услуг из пятидесяти.

Главная причина неритмичной работы предприятия, как показал анализ, проведенный комитетом народного контроля, в слабой материальной-технической базе. За годы девятилетнего пятилетки горбыткомбинат не построил ни одного объекта, ни одного метра жилья. А отсюда — проблема расширения материальной базы, текущей кадровой. Не имея жилья и даже надежды получить его, с предприятия уходят специалисты. А если

учесть к тому же, что многие мастерские плохо обеспечены необходимыми материалами и запасными частями... Не имея нужных материалов, мастера затягивают ремонт, производят его некачественно. А отсюда потеря клиентов, недолюбие жителей города и сел бытовому обслуживанию.

Особенно жалкое существование влекут мастерские по ремонту часов, бытовых машин и приборов, которые расположены в приспособленных и плохо оборудованных помещениях. Да и другие комбинаты не отвечают современным эстетическим требованиям. Все они нуждаются в ремонте. Отрицательно сказывается на производительности труда отсутствие вентиляции в цехах, где трудятся рабочие.

Мебель старая. Внутреннее оформление помещений не отвечает требованиям эстетики. Заказчикам швейных мастерских предлагают потрепанную журналы мод, пропагандирующие моды давно прошедшего сезона. Следовало бы бытовикам обратить внимание и на наглядную агитацию, на оформление выставок образцов пошиваемых комбинатом изделий. Имеющийся опыт проведения демонстрации новых моделей одежды нужно развивать, проводить их регулярно один-два раза в сезон в клубах, Домах культуры. Смелее идти туда, где работают клиенты фабрики — на заводы, в совхозы, в учреждения.

Особые нарекания были высказаны в адрес ремонтно-строительного участка.

В постановлении городского комитета народного контроля прямо записано: «Особенно неудовлетворительно работает участок по ремонту жилья в городе. Из принятых в первом полугодии от населения 157 заявок выполнено только 45. Производственный план участок выполнил на 45,7 процента, хотя потребность, в услугах, оказываемых участком, постоянно растет».

Недостатки в работе горбыткомбината еще сильнее обнаруживает проводимая сейчас специализация видов услуг. Вновь организованные шесть цехов, участков и мастерских не сумели справиться с возложенными на них обязанностями. Многие из них, особенно ремонтно-строительный и мастерская по ремонту машин и оборудования, хронически не выполняют план и тянут назад коллективы других служб комбината. И причина в том, что к специализации эти участки оказались не готовыми.

Не было создано нужной материальной и технической базы, не подготовлены кадры.

Немало недостатков было отмечено и в организации бытового обслуживания сельчан. Хотя объем бытовых услуг на селе за прошедшее пятилетие более чем удвоился и даже выше чем в городе, он явно не удовлетворяет возросших запросов жителей района. Комнаты быта оборудованы бедно. Большинство из них размещается в непригодных для этих целей помещениях. Селяне не имеют возможности получить на месте многие услуги.

Городской комитет народного контроля потребовал от руководителей быткомбината принять конкретные меры по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

Г. ФЕДОРОВ,
райкор.

◆ В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

БЮДЖЕТ ПОПОЛНЯЕТСЯ

Исполком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрел итоги исполнения бюджета города за первое полугодие 1976 года. План по доходам выполнен на 105,4 процента, по расходам — на 97,5 процента. План получения доходов выполнили все сельские и поселковый Совет. В прошедшем полугодии возрос уровень поступления доходов почти по всем статьям.

Успешное выполнение бюджета позволило дополнительно увеличить на 91 тысячу расходы на содержание социально-культурных учреждений, из них более 36 тысяч выделено отделу народного образования, свыше 27 тысяч здравоохранению...

Но поступления в бюджет могли быть более весомыми, если бы все организации и учреждения выполнили свои планы. Особенно отстают в его выполнении кинотеатры города и клубы района. План первого полугодия кинотеатры выполнили всего на 90,7 процента. В бюджет города недополучено более четырех тысяч рублей. Основная причина — отсутствие контроля со стороны дирекции кинотеатров за работой киноустановок в селах. Не выполнен план продажи облигаций трехпроцентного Государственного займа сберегательной кассой.

Руководителям ряда предприятий следует обратить на серьезные недостатки в соблюдении правил удержания налогов с заработной платы рабочих и служащих. Только за первое полугодие при проверках выявлено более 120 случаев неправильного удержания налогов с заработной платы, из них 47 случаев в совхозе «Глинский». Неправильно удерживаются налоги в отделе народного образования, типографии, горпромкомбинате и других предприятиях и учреждениях. Объясняется это не только несоблюдением руководителями требований законодательства, но и слабым контролем со стороны профсоюзных комитетов.

Недостатком следует считать и невыполнение плана по расходной части бюджета. Отделы горисполкома и исполкомы сельсоветов не осуществляют должного контроля за ходом освоения выделенных средств, особенно на капитальный ремонт, приобретение инвентаря и оборудования, благоустройство. Так, из 179 тысяч рублей, выделенных отделу народного образования на капитальный ремонт, освоено за полугодие только 56 тысяч рублей. Подобное можно сказать и в адрес отдела культуры, центральной районной больницы и ряда других учреждений.

Проверкой финансовых органов установлены нарушения в расходовании государственных средств: завышение численности работников, окладов и ставок заработной платы и т. д.

Исполком горсовета обязал городской финансовый отдел принять дополнительные меры по укреплению платёжной дисциплины, проводить необходимую работу по своевременному поступлению средств в бюджет и их полному расходованию.

ПЕРЕД дежурным по станции Реж Анатолием Евгеньевичем Гладких часы, график движения поездов, аппаратура. Раздается шумер. Анатолий Евгеньевич снимает трубку. Это станция Красные Орлы запрашивает свободный путь.

— Отдаю, — коротко бросает в трубку Анатолий Евгеньевич, — и она прибором щитке загорается зеленая лампочка — знак того, что путь свободный.

Анатолий Евгеньевич еще молод. Только год назад начал работать здесь после окончания железнодорожного техникума в Свердловске. Но ему повезло с наставником — Галиной Федоровной Мироновой, опытным железнодорожником. Еще до армии, когда Анатолий был студентом, он стажировался у Галины Федоровны. И после окончания техникума нет-нет да и попросит у своего учителя совета.

Сам он так отзывался о своем наставнике: «Конечно, вуз дал мне много теоретических знаний, но по настоящему умело применять их на практике научила Галина Федоровна. Она посвятила железной дороге 20 лет и за это время не совершила ни одного нарушения трудовой дисциплины».

Еще одно, чему научила его эта женщина — большой ответственности за свое дело. Здесь ротозейства и халатности быть не должно. Даже маленькая ошибка может повлечь за собой непоправимые беды. Осознавая это, Анатолий Евгеньевич работает без сучка, без за-

доринки. За все время стажировки и работы он не имел ни одного замечания. Каждый день коллективу станции доводится план на 12 часов. За смену он должен разгрузить 50 вагонов различными грузами и 15 загрузить. И хотя рабочих рук на станции не хватает, все разгрузочно-погрузочные работы делаются в срок. А главное — без брака. Такое понятие тоже существует у железнодорожников. Оно означает, что все грузы без хищений прибывают к заказчикам на место назначения.

— За первые шесть месяцев этого года, — рассказывает заместитель начальника станции Вера Николаевна Полещук, — наши рабочие и служащие выполнили план почти по всем производственным показателям. Например, взять хотя бы выгрузку. Работа эта сложная и трудоемкая. Однако мы сумели за полгода разгрузить 7058 вагонов, вместо 5475 необходимых по плану.

— Коллектив наш небольшой — продолжает она, — около 80 человек. Зато хороших трудолюбивых людей очень много. Всех даже не перечислишь.

Отлично справляются со своими обязанностями дежурные по станции Галина Федоровна Миронова и ее ученик Анатолий Евгеньевич

Завтра — День железнодорожника

СВОБОДНОГО ПУТИ ВАМ, ПОЕЗДА!

Гладких. Внимательно следят они за безопасностью движения поездов, контролируют стрелочников, составителей поездов.

Стрелочница Людмила Фоминична Поткина всегда готова приступить к своим обязанностям, как только поступит сигнал, предупреждающий о приближении поезда.

На приемо-сдаточных работах давно зарекомендовали себя старательными людьми Анна Никитична Сукманова, багажный весов-

щик Калерия Александровна Плишкина.

Всегда готова к услугам покупателей билетный кассир дальнего следования Анна Семеновна Манькова.

Вот и сейчас, пришедший с Красных Орлов поезд, необходимо быстро разгрузить. С шумом раскрываются тяжелые железные двери, и грузчики Иван Арсентьевич Арсентьев и Владимир Аркадьевич Клепкин принимаются за работу. Старшая приемо-сдаточного двора Глира Павловна

Костылева отмечает каждый килограмм прибывшего груза. Наконец, все закончено, и состав готов двинуться дальше. Машинист просит разрешение у дежурного по станции Анатолия Евгеньевича Гладких. Включая нужную аппаратуру, тот дает «добро», и снова загорается зеленая лампочка. Путь свободен...

А. КОНСТАНТИНОВ.
НА СНИМКЕ: дежурные по станции Г. Ф. Миронова и А. Е. Гладких.
Фото В. СЕРГЕЕВА.



◆ ПРОВЕРЯЕМ ПОДГОТОВКУ К ЗИМЕ

ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

На многих предприятиях нашего города уже сейчас начата подготовка к работе в зимних условиях: один проводят ремонт помещений, другие проверяют коммуникационные системы... Начали готовиться к зиме и автотранспортники. От ритмичности их работы, своевременного выхода на линию транспорта будет зависеть ритмичность работы других организаций, магазинов, строительного управления, никелевого завода и других. Руководители АТП прекрасно это понимают. Здесь уже давно разработана календарный план по подготовке к зиме, в котором определены мероприятия, указан объем работ, назначены сроки их исполнения и ответственные лица.

План претворяется в жизнь. Ремонт производственных, административных и бытовых помещений, например, должен быть закончен к началу октября. Сейчас уже проведена побелка и покраска в помещении гаража — стоянки на 100 автомашин. Теперь здесь хозяйничает служба главного механика. Часть работ уже сделана. В частности, закончен ремонт и испытание отопительной

системы, на восемьдесят процентов проведены профилактические ремонтные работы вентиляционной системы. Запланированы также ремонт и проверка котлов и печей.

— Эти работы мы должны начать на следующей неделе, — сообщает главный механик А. П. Павфилов. — В котельной специальная бригада будет мять обмуровку и чистить три котла. И только после этого можно приступать к побелке и покраске оборудования и помещений. Мы стараемся придать производственным помещениям эстетический вид, чтобы людям было приятно работать.

Но главная забота все же — обогрев транспорта. Гараж-стоянка на 100 мест не вместит всего автопарка в морозное время. Придется стоять машинам под открытым небом. Поэтому уже сейчас начат ремонт воздухообогрева и пароподогрева для дизельных машин. Занимается им слесарь Юрий Егорович Ширинкин. Есть все необходимое, чтобы сдать воздухопровод к 15 октября, как и запланировано. «В прошлую зиму, — вспоминает Ю. Е. Ширинкин, — выходил из строя и засорился агрегат для подогрева воздуха. Вот се-

годня как раз я и занимаюсь его ремонтом. Думаю, что с воздухопроводом зимой никаких неполадок не будет».

Для облегчения запуска двигателя машин в зимнее время на автопредприятии используют передвижные селеновые выпрямители. Из четырех, которые должны действовать зимой, уже сейчас к эксплуатации подготовлены три.

Однако, все это лишь часть того, что намечено планом подготовки к зиме. Впереди еще такие работы, как подготовка калориферных тепловых завес, ремонт наружной и внутренней электропроводки, ремонт и ревизия подъемно-транспортных механизмов, проверка электрооборудования и многое другое. Часть этих работ уже можно было бы выполнить. Но в автопредприятии ссылаются на то, что многие рабочие уехали в совхоз и некогда заниматься ремонтом. Интересно, на что будут ссылаются здесь, когда зима постучится в окно? Свое веское слово об этом должны сказать коммунисты, которые соберутся двенадцатого августа, чтобы обсудить ход подготовки к зиме.

Е. АРСЕНТЬЕВА.

ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНА

МЕСЯЧНИК ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

Студенческие и строительные отряды — это не только сотни тысяч рублей освоенных капиталовложений, не только лекции и концерты для местного населения, но и большая помощь органам здравоохранения в лечебной и санитарно-просветительной работе среди населения. Медслужба областного студенческого строительного отряда использует для этого разнообразные формы и методы.

В поисках новых путей оказания медицинской помощи медслужба Артемовского зонального отряда выступила с инициативой — провести на месте дислокации отрядов в Артемовском и Режевском районах месячник по охране здоровья детей. Эту задачу облегчает обстоятельство, что большинство отрядных врачей — студенты педиатрического факультета медицинского института.

Когда родилась мысль о месячнике, формы и методы его проведения прояснились в жарких дискуссиях. Была проделана большая подготовительная работа. Отрядные врачи подготовили лекции, оформили санбюллетени по теме месячника, прочитали специальную литературу.

План проведения месячника одобрен главным врачом Режевской центральной районной больницы И. В. Белоусовым и главным врачом детской больницы Л. Г. Золотницким. Учтены внесенные ими поправки и замечания.

План месячника включает в себя анализ работы педиатрических участков в городе Реже и Черемисской участковой больнице, обходы по дворам в с. Черемисском с целью выявления некоторых заболеваний у детей и их профилактических осмотров. В него также входят проведение большой работы по санитарному просвещению детского населения, особенно в лагерях — спутниках, трудовых лагерях старшеклассников. Это чтение лекций: профилактика травматизма среди детей, соблюдение гигиенического режима школьниками, предупреждение желудочно-кишечных заболеваний.

Мы также оказываем конкретную помощь местным органам здравоохранения в подготовке санинструкторов среди школьников, в оформлении сануголков в школах города и района.

Заключительным этапом в проведении месячника будет конференция медслужбы зонального отряда совместно с медицинскими работниками Режевского района, на котором будут подведены результаты нашей деятельности за месяц, в частности анализ работы педиатрических участков в Реже и Черемисской участковой больницы.

Месячник идет. И большая подготовительная работа, проведенная до ее начала, залог того, что мы добьемся хороших результатов в охране здоровья детей.

В. ЛЕВ,
главный врач зонального студенческого отряда.

◆ Наш календарь

В. П. Марецкая



31 июля исполняется 70 лет со дня рождения замечательной советской актрисы, народной артистки СССР Веры Петровны Марецкой. Она работает на сцене с 1924 года. С 1940 года В. П. Марецкая — актриса Государственного орден Трудового Красного Знамени академического театра им. Моссовета. Жизнь и творчество Веры Петровны Марецкой является ярким примером бескорыстного служения искусству. В золотой фонд советской культуры вошли такие ее роли, как Машенька («Машенька» Афиногенова), Глафира («Воля и овцы» Островского), Мирандолина («Трактирщица» Гольдони), Ракитина («Дали неоглядые» Вирты) и другие.

С наибольшей полнотой многообразный талант В. П. Марецкой раскрылся в кино. Из ее работ наиболее широкую известность получили роли Кати («Закройщик из Торжка»), Александры Соколовой («Член правительства»), Варвары Мартыновой («Сельская учительница»), Михайлиной («Среди добрых людей») и другие.

В. П. Марецкая является лауреатом Государственных премий СССР.

На снимке: В. П. Марецкая.

Фотохроника ТАСС.

**ЧЕМПИОНЫ
XXI ЛЕТНИХ
ОЛИМПИЙСКИХ
И ГР**

На снимке: призеры соревнований по фехтованию на саблях [слева направо] — Владимир Назлымов [серебряная медаль], Виктор Кровопусков [золотая] и Виктор Сидяк [бронзовая].
Телефото ЮПИ—ТАСС.

Всем, конечно, знакома сказка под названием «Как солдат из топора кану в аист». Но как будто заново знакомилась с ней зрители, когда инсценировали ее ребята из первого отряда пионерского лагеря «Орленок». Саша Захаров, который играл роль солдата, не нашел солдатской формы, зато отыскал хорошую морскую, с настоящей бескозыркой и подосадым воротничком. Так сказочный солдат превратился в матроса.

После окончания представления ребята долго смеялись, хлопали в ладоши и не хотели отпустить со сцены мат-

◆ ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

СКАЗКА — РЯДОМ

роса и старуху (играла Ира Драчева). Так проходил в «Орленке» конкурс сказок, к которому мальчики и девочки тщательно готовились. Ребята выбрали сами сказки, учили их, делали костюмы. Лучшими сказочниками среди старших школьников признаны ребята из первого отряда, а среди младших — из четвертого отряда. Мальши выбрали для инсценировки «Сказку о попе и работнике его Балде». Особенно хорошо играли Таня Черепанова, Оля Андреева, Оля Кра-

слышников, Алеша Карпенков и другие. Все они были в ярких костюмах, в которые вложили немало фантазии, выдумки.

Второе место присудили ребятам из третьего отряда.

Очень весело прошел в «Орленке» конкурс сказок. Все ребята довольны, ведь в тот день волшебство пришло к ним в гости, сказки были совсем рядом.

Г. КРАСИЛЬНИКОВА,
директор пионерского лагеря «Орленок».

**ЕСЛИ НАРУШЕНЫ
ПРАВИЛА**

По дороге из поселка Лосино в Реж на предельной скорости мчался мотоцикл «Минск». За рулем сидел семнадцатилетний Владимир Гудков, на заднем сидении устроился его друг Сергей Васенин. Несколько минут ехали молча, изредка перебрасываясь короткими фразами. А потом Сергею страсть как захотелось самому сесть за руль. «Дорога хорошая, а водить я немножко умею», — успокоил он Гудкова. И тут безрассудно уступил дорогу место за рулем. Хотя знал, что Сергей Васенин никогда не имел прав на вождение транспорта и был сейчас изрядно выпивши.

Сергей смело взялся за руль. На втором километре ровное шоссе стало вдруг уходить в сторону. Васенин из всех сил старался не съезжать с обочины дороги, но мотоцикл ему не подчинился. Кончилось путешествие тем, что мотоцикл врезался в ограждающий дорожный столбик. Оба парня получили травмы.

Надо сказать, происшествие это закончилось «удачно». Ребята остались живы (уже выздоровели), никого не замяли.

И все же совершенно уголовное преступление: водит-

ель, передавший управление транспортом в чужие руки, несет заслуженное наказание по статье 211 Уголовного кодекса РСФСР. Он может быть лишен свободы сроком до пяти лет. Не оправдывает закон и пьяных лихачей, которые усаживаются за руль, не имея водительских прав. Для них максимальное наказание — лишение свободы на три года.

Порой, желая блеснуть новеньким «Жигулям» или «Уралом», счастливые водители и брату дадут прокатиться, и соседу, и друзьям. Да еще на радостях «обмоют» покупку. А финал, как правило — больница, скамья подсудимых. И все потому, что пренебрегли они Правилами дорожного движения, не подумали вовремя о последствиях. Когда же приходится привлекать к уголовной ответственности владельца и любителя покатаются на чужом транспорте, оба разводят руками и недоумевают. Но закон строг ко всем дорожным нарушителям.

Н. КАЛИНИНА,
старший следователь прокуратуры.

**ХОТЯ ПИСЬМО
НЕ ОПУБЛИКОВАНО**

**СКОЛЬКО
СТОИТ
ГАЗ?**

Работники леспромхоза объединения «Свердхимлес», проживающие в селе Каменка, интересуются стоимостью газа. Они просят разъяснить, почему для рабочих совхоз им. Чапаева продает газ по 3 руб., а рабочие других организаций платят за него 5 руб. 50 коп. Также в письме сообщается, что часто газовые баллоны селяне привозят сами, на собственном транспорте.

По просьбе редакции письмом прокомментировали начальник горгаза В. М. ЧУРНИН и главный инженер совхоза Р. В. МЕЛКОЗЕРОВ. Они сообщают, что совхоз приобретает баллоны у службы горгаза по 4 руб. Но для совхоза себестоимость газа значительно выше. Во-первых, доставка баллонов на места, во-вторых, содержание слесаря-газовика и так далее.

Продавая газ своим рабочим, совхоз берет часть расходов на себя. А с чужих, естественно, взимает полную стоимость, то есть 5 рублей 50 копеек.

Главный инженер совхоза признает, что задержки с газом случаются. «Плит в совхозе установлено много, — поясняет он, — и баллонов подчас не хватает». Не отрицает он и тот факт, что иногда селяне сами возят газ. В дальнейшем эти нарушения правил пользования газом будут пресекаться. По заверению Р. В. Мелкозерова транспорт для доставки баллонов с газом будет предоставляться регулярно.

**РЕДАКТОР
А. П. КУРИЛЕНКО.**



**КИНО
КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»**

31 июля — 1 августа — «БРИЛЛИАНТЫ ДЛЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА». Студия «Таллин» — фильм. Начало в 11, 18, 20.30 час. 2 августа — «ПРЕСТУПЛЕНИЕ И Е» — фильм 1. «НЕТЕРПИМОСТЬ». Начало в 11, 18, 20 часов.
Для детей 31 июля — 1

августа — «ВРАТАРЬ». 2 августа — «ДИКАЯ СОБАКА ДИНГО». Начало в 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
31 июля — «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ». Начало в 17 и 20 часов.

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ГОРИЗОНТ»**
31 июля — 1 августа — «КОЧУБЕЙ». Начало 31 июля — в 17, 19, 21 час. 1 августа — в 11, 17, 19, 21 час.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 АВГУСТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 Москва. Новости. 11.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 11.30 Мультифильм. (Цв.). 12.00 «В мире животных». (Цв.). 13.00 На XXI летних Олимпийских играх. (Цв.). 16.15 Москва. Сельскохозяйственная техника десятилетия. Документальный фильм (Цв.). 17.10 Вокруг света. Центральная Азия. 17.35 «Изобретатель». 18.05 Позитив. Э. Асаров. 18.25 Фильм — детям. «Шрек и Шер». Художественный фильм. (Цв.). 19.30 Третий трудовой семестр студентов. 20.00 Новости. 20.15 «Мы играем и поем». 21.15 Закрытие XXI летних Олимпийских игр. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 «Наш адрес — Советский Союз». (Цв.). 00.35 Программа мультифильмов.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.55 Свердловск. Новости. 19.05 Экран службы 01. 19.25 Телефильм. 19.50 Афиша кино. 20.00 Адреса передового опыта. 20.30 Для вас, малыши. 20.45 Реклама. 20.50 Новости. 21.05 Кинозал повторного фильма. «Георгий Сааквадзе». 1 серия.

**Реклама,
объявления**

7 августа во ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ» концерт Пензенской эстрады «СУРСКИЕ ГОЛОСА». Выступает танцевальная группа ансамбля «Сурские ритмы». В программе: юмор, сатира, песни, танцы. Билеты продаются. Принимаются коллективные заявки.

РЕЖЕВСКОМУ ЦЕХУ ВЕРХНЕПЫШМИНСКОГО ЗАВОДА СЖБИ требуются рабочие следующих специальностей: формовщики (оплата труда средне-сдельная в размере 160—170 рублей), арматурщики (150—160 рублей), столтары-станочники (130—140 рублей), грузчики (160—180 рублей), слесари-наладчики, жестянщики (150—170 рублей), электросварщики (160—180 рублей).
Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Семейным гарантируется квартира в течение 6 месяцев. Доехать до цеха можно автобусами №№ 2 и 105 (остановка «цех ЖБИ»).

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу требуются кочегары паровых котлов, электрик. Обращаться на молокозавод к администрации.

РЕЖЕВСКОЕ РАЙПО проводит месячник по продаже стройматериалов с 1 августа по 1 сентября в хозяйственных магазинах с. Липовское, Левенское, Черемисское, Глинское.

В продаже имеются пиломатериалы, стекло оконное, гвозди, рубероид, печное литье, фаянсовые раковины, краны водоразборные, плитка, облицовочная, растворители, разбавители, олифа, краска, скобяные, замочные и другие товары.
Посетите наши магазины, приобретите нужные товары.

НИЖНЕ-ТАГИЛЬСКОМУ ФИЛИАЛУ СПОТЭП на постоянную работу требуются начальники Режевского отделения [оклад 179 руб.], диспетчера-контролеры [оклад 115 руб.]. Обращаться в диспетчерский пункт Н-Тагильского филиала СПОТЭП, расположенный при Режевском автопредприятии.

РЕЖЕВСКОМУ ГОРБЫТКОМБИНАТУ требуется в аренду жилой дом. С предложениями обращаться по адресу: ул. Вокзальная, 5, тел. 1-26. Здесь же требуется на постоянную работу инспектор отдела кадров.

РЕЖЕВСКОМУ ТОРГУ ТРЕБУЮТСЯ водитель мотоцикла, грузчики, кладовщик на склад хозяйства, буфетчица в городскую баню, рабочие на переборку овощей, в магазины — кассиры, продавцы, рабочие и уборщицы.
Обращаться в отдел кадров торгова.

РЕЖЕВСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ приглашает на постоянную работу шоферов 1, 2, 3 класса на автобусы городского транспорта, шоферов на вывозку руды и горной породы в Липовском руднике (заработная плата 250—400 рублей.) Обращаться в отдел кадров предприятия.

В ватный цех Верхнепешминского «Разнобыта» требуется слесарь-наладчик. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Вокзальная, 5, к начальнику ватного цеха.

Режевскому строительному управлению требуются на постоянную работу: плотники, каменщики, маляры-штукатуры, электросварщики, слесари, мотористы, трактористы, шоферы, лесорубы.

Оплата труда сдельная. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие, семейным — жилье по договоренности.

За справками обращаться: пос. Быстринский, ул. Калинина, 19, отдел кадров.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ по ул. Александровской, 43. Обращаться ул. Пролетарская, 62 в любое время.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в пос. Быстринский по ул. Маяковского, 5. Обращаться в любое время.

Выражаем сердечную благодарность администрации совхоза «Глинский», коллективам автогаража, агентства «Союзпечать», всем односельчанам и родственникам, разделившим наше горе и принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа и отца **ГОЛЕНДУХИНА ИВАНА ВАСИЛЬЕВИЧА**.

Жена и дети.